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Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2007 

 
Medlemmar 
Kretsen hade den 31 december 2007 totalt 5854 medlemmar, varav 2148 var 
familjemedlemmar. Medlemstalet har ökat med 471 medlemmar jämfört med 2006. 

Årsstämma 
Årsstämma hölls 20 mars i Hjorten, Uppsala. Mötet hade 25 deltagare. Mötet avslutades 
med att Yvonne Byström, samordnare för projektet Upplands Naturguider, berättade om 
Linnés Herbationes och aktiviteter under Linnéjubileet. Dessutom höll Per Hultén ett kort 
anförande om klimatfrågor, informerade om det tvärpolitiska Klimatnätverket samt inbjöd till 
framtida studiegrupp.  

Styrelse, styrelsesammanträden och organisatoriskt arbete 
Styrelsen hade under tiden 1 januari – 20 mars följande ledamöter: Marianne Kahn (ordf.), 
Gunnar Hadders (vice ordf.), Cecilia Carlqvist (kassör), Annie Stålberg (sekreterare), Per 
Hultén (ledamot), Elin Frisk (ledamot), Karin Carlsson (ledamot), Christian Stenqvist 
(ledamot), Sandra Jansson (ledamot) och Madeleine Granvik (ledamot). 

Under tiden 21 mars till 31 december fanns följande ledamöter: Marianne Kahn (ordf.), 
Cecilia Carlqvist (vice ordf.), Tanja van de Meulebrouck (kassör), Angela Meissner 
(sekreterare), Björn Engström (informationsansvarig), Per Hultén (ledamot), Elin Frisk 
(ledamot till 17 september 2007), Ann Rundblom (ledamot till 17 september 2007), Nils 
Möller (ledamot) och Kersti Kollberg (ledamot) 

Styrelsen har haft elva protokollförda sammanträden: 22 januari, 26 februari, 12 mars, 27 
mars, 4 april, 7 maj, 7 juni, 16 augusti, 17 september, 15 oktober, 7 november samt 10 
december. Arbetsfördelningen inom den nya styrelsen fastställdes vid första mötet den 4 
april (bilaga 1a) 

Dessutom har styrelsen haft ett planeringsmöte den 30 september för att planera framtidens 
verksamhet (bilaga 1b) 

Miljövårdsrådet 
Miljövårdsrådet har hållit 3 möten under 2007. Naturskyddsföreningen Uppsala har varit 
representerad av Per Hultén och Björn Engström. 

Under året har följande frågor behandlas: Strategisk syn på stadens utveckling, 
Linnéstigarnas skyltning samt att klimatseminarier i rådets regi våren 2008. Frågan om 
golfbana i Stabby belystes, varvid föreningen hävdade att hela området är början på en stor 
grön kil för framtiden och att golfbanan ska placeras längre ut så att inte strövområdet 
närmare Stabby störs.  
Vid ett AU den 20/11 bestämdes ett program för vårens "Klimatseminarier" med tre mindre 
seminarier samt ett större avslutande vid mitten av april (-08).  
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Deltagande i övriga möten 
Styrelsen har deltagit i rad olika möten. (Se aktivitetskalendern, bilaga 2) 

Kunskapsmarknaden 22-24 maj 
Naturskyddsförening Uppsala bidrog med ett stånd på Kunskapsmarknaden där vi 
informerade om föreningens arbete, visade resultatet av projektet ”Vårt framtida Uppsala” 
och informerade om matens miljöpåverkan. Dessutom visades Al Gore ”En obekväm 
sanning” med en efterföljande debatt. 

 

Stadsskogens dag: 26 augusti: Naturskyddsföreningen deltog med ett stånd. 

Den 8 december deltog Uppsala Naturskyddsförening i Klimatmanifestationen. 

Konferenser 
Medlemmar ur kretsen har deltagit i bland annat 

Naturskyddsföreningens rikskonferens i Luleå den 15-16 juni 

Naturskyddsföreningen Uppsala läns årsmöte, den 21 april 

Konferens med Naturskyddsföreningen Uppsala län 13/10 

Insändare, debattartiklar och annan medverkan i media 
Har vi inte haft någon media  

Remissvar och yttrande 
Remissvar på förslag till detaljplan för Nåntuna 2:5  

Remissvar på detaljplaneförslag på fastigheten Nåsten 1:1  

Remissvar Årike Fyris  

Remissvar ändrade föreskrifter för naturreservatet Hågadalen-Nåsten 

Yttrande om att miljöklassa Uppsala 

Yttrande i samrådsskedet angående en etablering av en civil flygplats på Ärna 

Kommunikation 
Programblad och e-nyhetsbrev 

Naturskyddsföreningen Uppsala har inget eget programblad utan använder sig av Uppsala 
länsförbunds programblad, Uppsala läns natur. Kretsen skickar ett e-nyhetsbrev till 
medlemmar i kretsen och andra intresserade. 

Hemsida 
Kretsens hemsida hålls uppdaterad av Anna-Karin Andersson.  

Från projekt och arbetsgrupper 
Aspenprojektet 
Aspenprojektet är ett lokalt naturvårdsprojekt med samverkan mellan olika aktörer i 
kommunen, allt från ideella organisationer och stiftelser till kommunen Uppsala 
Naturskyddsförening är en av deltagarna i projektet. Projektet samordnas av Fyrisåns 
Vattenförbund. 

Aspenprojektet syftar till att avlägsna vandringshinder för aspen upp genom Fyrisån. Laxen 
använder trappor men aspen går bäst i s k slitsrännor.  

Björn Engström, Annie Ståhlberg, Cecilia Carlqvist och Nils Möller har deltagit i projektets 
arbete under 2007 

  

http://www.uppsala.krets.snf.se/pdffiler/Yttrande_Hgadalen_-_Nsten.pdf
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Verksamhet Handla miljövänligt 2007 (se även bilaga 3) 
Handla Miljövänligt gruppen, HMV, sysslar med frågor som rör hållbar konsumtion och 
hållbart agerande. Gruppen hade under våren fem aktiva medlemmar som ökade till ca 10 
under hösten. Gruppen hade möten ca 1 gång per månad under våren och varannan vecka 
under hösten. 

Under våren lanserades den första upplagan av Miljöguiden. HMV stod för innehållet och 
samarbetade med KRAV som bidrog med layout och tryckning. Guiden distribuerades bl a till 
butiker, bibliotek, Upplands natur och via hemsidan.  

Under våren genomfördes en kampanj för att upplysa restauranger om de problem som 
odling av jätteräkor medför.  

I augusti stod HMV-gruppen för upptakten i Uppsala län inför Miljövänliga veckan. Maria 
Palm kom från rikskansliet och höll en föreläsning om årets tema textil. Upptakten besöktes 
av ca 25 personer. 

Erika Hedberg skrev en debattartikel, Köp bara ekologiska textilier, som publicerades 17/8 i 
UNT. 

Inför Miljövänliga veckan inventerades Uppsalas butiker på miljövänliga textiler och resultatet 
fördes in på Naturskyddsföreningens hemsida (riks) och Miljöguiden uppdaterades och gavs 
ut i en ny upplaga. Innan jul inventerades Uppsalas matbutiker med avseende på sortiment 
av ekologiska varor och pris på dessa varor. HMV deltog också i en riksomfattande 
inventering av ekologisk julmat. Strax före jul skickades ca 30 st handdukar som julgåva till 
förskolor i Uppsala centrum för att uppmärksamma kommunen om att vid upphandling av 
textil bör denna vara ekologisk. Erika Hedberg mötte också Cecilia Forss, ordförande i Barn 
och ungdomsnämnden, i en debatt om ekologiska textiler i samband med en presskonferens 
om julgåvan. 

Verksamhet UNF:s skogsgrupp 2007 (se även bilaga 4) 
Aktiviteten har främst bestått i exkursioner och inventeringar av olika slags skogsbiotoper. 
Detta har skett i samarbete med Upplandsstiftelsen och Länsstyrelsen i Uppsala län. 

Gruppen har besökt ett antal kalkbarrskogar och lövskogar i Forsmarkstrakten vilket 
resulterat i ett flertal signalarter och några arter som är rödlistade. 16 juni deltog även 
Gävleborgs läns skogsgrupp. 

Gruppen har också undersökt en stor nyckelbiotop vid Lindsjön syd Ålands kyrka – där man 
har funnit höga naturvärden. Enligt deras uppfattning bör skogen vid Lindsjön prioriteras 
bland reservatsbildningsobjekten. 

Gruppen har också haft tre inneträffar.  

Verksamhet Naturlig mångfald i Uppsala (Kersti Kollberg) (se bilaga 5) 
På vårkanten fick Uppsalakretsen tips om Naturskyddsföreningens integrationsprojekt. En 
ansökan skickades in och i början av maj hade Uppsala blivit en av landets tre 
”integrationsorter”! Naturskyddsföreningen och Närnaturguiderna etablerade samarbete med 
de två övriga deltagarna i projektet Upplands ornitologiska förening och Studiefrämjandet. 

Tidpunkten syntes väl vald. Linnéfirandet kulminerade under maj, Linnéstigarna var 
restaurerade, kommunens integrationsprojekt på Kulturkontoret hade satt igång – och det 
gjorde vi också. 

Aktiviteter 
Naturskyddsföreningen Uppsalas ansvarige för projektet har haft många kontakter med olika 
invandrarkonstellationer under våren och det planerades ett antal träffar plus tre 
Linnéstigsvandringar i slutet av maj.  

I slutet av maj hade vi bestämt en vandring med en grupp iranska och kurdiska kvinnor från 
Valsätra. Tyvärr ösregnade det så den blev inställd. Samma kväll hade vi dock en vandring 
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på en annan Linnéstig, den i Sävja. På den var vi sammanlagt sex personer som vandrade i 
duggregnet. 

Den tredje vandringen på Linnéstigen i Hågadalen var planerad till några dagar senare där 
alla höga förväntningar infriades. Alla var väldigt nöjda och vi beslutade att göra om 
vandringen den 6 september. Upp emot 40 personer kom till Kvickstensvägen i Eriksberg 
och vandrade tillsammans med naturguiden Rolf Jacobson på Hågastigen. 

Med gruppen från Valsätra gjorde vi en inomhusexkursion där Naturguiden Per Sonnvik 
hade med sig blomster av olika slag, vi satte på en fågelskiva och till slut blev det mycket 
diskussion om vad de olika blommorna kunde användas till. Vi kom överens om att göra en 
utflykt tillsammans till Hammarskog senare. 

Vandringen på Linnéstigen i Stadsskogen gjordes som planerat i september. Ett 30-tal elever 
från sfi-undervisningen var med och guiden Rolf Jacobson. 

På Kulturnatten arrangerade vi tolkade vandringar i Vasaparken runt Biotopia. Det kom en 
hel del deltagare men inga som behövde tolk. 

I oktober gjorde vi en längre vandring i Lunsen. Vi var många, nästan 30, som vandrade över 
spänger och på stigar och till sist nådde fram till Lunsentorpet där vi grillade och fikade och 
fick syn på en kungsörn i skyn.  

Det sista inslaget under hösten var en fyra timmar lång vandring i Nåsten med ett tiotal 
deltagare. 

Sammanlagt har cirka 110 personer hittills deltagit i vandringarna och exkursionerna. 

Planering 
Vi har haft sammanlagt ett tiotal möten under perioden, dels med Naturskyddsföreningens 
styrgrupp, dels med företrädare för Närnaturguiderna och även haft möten med 
Studiefrämjandet samt UOF. 

Vårt Framtida Uppsala: 2004 t o m 2007 (Per Hultén) (bilaga 6) 
Projektets målsättning: Projektet har syftat till att stärka natur- och miljöfrågornas ställning i 
den fysiska planeringen av Uppsala. Ett visionsdokument har tagits fram som visar hur 
staden kan förändras vad gäller trafik/kollektivtrafik, bebyggelse, samt grönstruktur. 
Dokumentet har formen av en stor, hopvikbar ”plansch” i form av ett vitt duschdraperi 
(”drapa”) - med staden i perspektiv snett uppifrån och med texter runtomkring, som beskriver 
spårburen trafik i samspel med bebyggelse i stråk och med stora landskapskilar 
emellan.(design: P. Hultén). 

Ytterligare en ”drapa” har tagits fram, gällande ”Mat & Klimat”, med textunderlag från Gun 
Lange och Emma Wallrup från Ingenjörer och Naturvetare Utan Gränser (INUG) samt 
Uppsala Naturskyddsföreningens eget projekt Handla Miljövänligt (HMV).  En tredje drapa är 
på gång om Kretsloppsbaserade drivmedel. Samtliga ”drapor” fokuserar mot Uppsala och de 
kommer att läggas in på Uppsala Naturskyddsföreningens hemsida. Projektet avslutades på 
våren 2007. 

Ärna flygplats: Medlemmar i Naturskyddsföreningen deltog på samrådsmötet den 27 
november och drog igång ett nätverk mot kommersiellt civilflyg på Ärna, som träffas 
regelbundet för att planera aktioner osv.  

Samarbeten 
19 september anordnades ett föredrag om klimatet med Per Holmgren som föreläsare. 
Naturskyddsföreningen Uppsala var medarrangör. 

Under hösten fick Naturskyddsföreningen Uppsala län ett kansli i lokaler på Gluntenområdet, 
Lägerhyddsvägen 2, Hus 38. Naturskyddsförening Uppsala betalar en del av hyran för 
kansliet och har nu möjlighet att förvara material och ha möten där. 
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Ekonomisk verksamhetsberättelse 2007 (se bilaga 7)  
Årets resultat är enligt resultatrapporten -13 792,64 kr. 

Beräknat resultat enligt balansräkningen är 1 206 508,31 kr. 

Under året 2007 har Naturskyddsföreningen Uppsala drivit två projekt med projektmedel från 
Riksföreningen. Integrationsortsprojektet beviljades och tilldelades bidrag från 
Riksföreningen under 2007 och Vårt Framtida Uppsala hade kvarvarande projektmedel från 
föregående år. Nedan finns en förteckning över projekten: 

Projekt Ingående balans 
2007 

Period Utgående balans 
2006 

Integrationsortsprojekt 50 000 kr 15 116 kr 34 884 kr 

Vårt Framtida 
Uppsala 

40 050 kr 40 000 kr 0 kr 

 

Styrelsen beslutade vid styrelsemötet den 25 februari 2008 att årets förlust balanseras med 
egna medel. 
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Bilaga 1a: Förtroendevalda i Uppsala Naturskyddsförening – poster & arbetsuppgifter 
Poster 
Ordförande  Marianne Kahn 
Vice ordförande Cecilia Carlqvist 
Kassör  Tanja van de Meulebrouck 
Sekreterare  Angela Meissner 
Informationsansvarig Björn Engström 
Ledamot  Kersti Kollberg 
Ledamot  Nils Möller   
Ledamot  Ann Runblom 
Ledamot  Elin Frisk 
Ledamot  Per Hultén 
Revisor, ordinarie Heidi Grossman 
Revisor, ordinarie Maria Gardfjell   
Revisor, suppleant Ingor Lind 
Revisor, suppleant Inger Salomonsson 
Valberedning, sammank. Katarina Norén 
Valberedning  Christian Stenqvist 
Arbetsuppgifter 
Uppgift   Ansvarig/representant  
Firmatecknare Marianne Kahn, Tanja van de Meulebrouck, Cecilia Carlqvist 
Ikanobanken  Marianne Kahn, Tanja van de Meulebrouck  
Extern kommunikation  
Postmottagare, riksföreningen Marianne Kahn 
Postmottagare, övrigt  Marianne Kahn 
Läsa post i föreningens e-postlåda Marianne Kahn 
Samtal och medd. till ordförandes telefon Marianne Kahn 
Representerar UNF i olika sammanhang 
Naturskyddsföreningen i Uppsala län Cecilia Carlqvist   
Miljövårdsrådet, Uppsala kommun Per Hultén (ord.) och Björn Engström (ord.) 
 Ann Runblom (suppl.) och Tanja van de Meulebrouck (suppl.) 
Miljövårdsrådet, arbetsutskott Per Hultén 
Aspen projektet  Björn Engström och Kersti Kollberg 
Kontaktpersoner för UNF:s arbetsgrupper    
Handla miljövänligt  Tanja van de Meulebrouck 
Skogsgruppen  Nils Möller 
Vårt Framtida Uppsala  Per Hultén 
Aspen   Björn Engström 
Medlemsvård  
Utskick till nya medlemmar Per Hultén och Ann Runblom 
Kontaktperson på medlemskortet Marianne Kahn 
Hemsidan/nyhetsbrev 
Kontaktperson för webbansvarige Björn Engström 
Kontaktperson för redaktören (nyhetsbrev)  Björn Engström 
Ta emot brev från webbplatsens formulär Marianne Kahn 
Naturkontakt   Marianne Kahn 
Intern dokumentation 
Aktivitetskalendern   Angela Meissner 
Inför styrelsemötena 
Dagordningen till styrelsemötena Marianne Kahn och Angela Meissner 
Arvet 
Arvet   Cecilia Carlqvist och Maria Gardfjell 
Stiftelsebildning  Cecilia Carlqvist och Maria Gardfjell  
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Bilaga 1b: Verksamhetsplan Naturskyddsföreningen Uppsala 2008 
 
Arbetsområden 
Klimat (på länsförbundet, ska kanske vara på högre nivåer som länsförbund och riksförbund 
och inte så mycket på lokal nivå) 
Infrastrukturplanering (”bred”) 
Handla miljövänligt 
Skog 

Projekt 
Mänsklig mångfald 
LEADERområdet Upplandsbygd 
Hållbart Uppsala 

Lokala frågor 
Hållbart Uppsala – Infrastruktur, tillväxt, förtätning 
Förtätning (små barn behöver gröna områden) 
Konsumentbeteende i Uppsala 
Ärna flygplats 

Föreningsutveckling 
Skapa utflykter (fasta) t.ex. träffas vid Coop Konsum 
Synas 
Medlemsmöten vid speciella tillfällen där styrelsen redovisar sitt arbete och ett intressant 
föredrag 
Informationstånd på böndernas marknad på Fyristorg, lördagar 
Kontakt med de politiska partiernas studieförbund för att erbjuda vår kunskap för studiecirklar 
inom exempelvis klimatpåverkan 
Hur poängterar man att naturen är något som angår alla? – Människan kan inte vara utan 
naturen, men naturen fungerar mycket bra utan människan 

Vilka metoder ska styrelsen arbeta med? 
Organisationsstruktur – göras synlig med diagram, helst också på webbsidan 
Effektivare styrelsemöten – dagordningspunkter förbereds och material skickas ut där 
lämpligt för att styrelseledamöterna kan läsa in sig inför mötet 
Mer E-postdiskussioner 
Styrelsemötenas datum på hemsidan, dessutom något förkortade protokoll (bestäms på 
själva mötet vilka punkter ska vara med i Internet-versionen) 

Vilka metoder ska Uppsala Naturskyddsförening arbeta med? 
Lite mer aktionsinriktad 
Tydligare projektstyrning 

Synas mer utåt – Är det en prioriterad fråga? 
Svaret: Ja 

Hur ska vi ta tillvara på våra resurser? 
Ideella krafter 
Länsförbundets kansli 
Pengar 
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Bilaga 2: Aktivitetskalendern 
Uppsala Naturskyddsföreningens aktivitetskalender 2007    

Uppsala Naturskyddsföreningens styrelse har ordnat eller deltagit i från 2007-01-01 till 2007-12-31   

Styrelsen (från den 2007-01-01 - 2007-03-20) Består av: Marianne Kahn (ordf)=MK, Gunnar Hadders (vice ordf)=GH, Annie Stålberg (sekr)=AS, Cecilia 
Carlqvist (kassör)=CC, Madde Granvik=MG (ledamot), Per Hultén (ledamot)=PH, Karin Carlsson  (ledamot) =KC,  Elin Frisk (ledamot) =EF, Christian 
Stenqvist (ledamot)=CS och Sandra Jansson (ledamot)=SJ  

 

Styrelsen (från den 2007-03-20 - 2007-12-31) består av: Marianne Kahn (ordf)=MK, Cecilia Carlqvist (vice ordf)=CC, Angela Meissner (sekr)=AM, Tanja 
van de Meulebrouck (kass)=TM, Kersti Kollberg (ledamot)=KK, Per Hultén (ledamot)=PH, Björn Engström (ledamot)=BE, Elin Frisk (ledamot)=EF, Nils 
Möller (ledamot)=NM, Ann Runblom (ledamot)=AR 

 

Förklarning till texten nedan: Handla miljövänligt = HMV      

X= inga uppgifter     

Datum Vad Var  Styrelsen deltagit Antal Ansvarig och övrigt 

Januari      

2007-01-22 Styrelsemöte, Jörgen Sjöström inbjuden Gröna bilisters kontor,  
Kungsgatan 

    MK 

            

Februari      

2007-02-26 Styrelsemöte Torkelsgatan 24D MK, AS, CC, PH, CS, KC   MK 

Mars      

2007-03-12 Styrelsemöte Vallbygatan 11     MK 

2007-03-17 Bandyfinalen med klimatföredrag Svandammen/studenternas TM     

2007-03-18 Bandyfinalen med klimatmanifestation Svandammen/studenternas KC, CS, GH, TM   CS 

2007-03-20 Årsmöte Hjorten TM, AM, MK, PH, NM     

2007-03-27 Styrelsemöte  Torkelsgatan 24D       

      

April      

2007-04-04 Styrelsemöte   AM, MK; BE, NM, KK, EF, 
PH, AR, CC 

  MK 
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Maj      

2007-05-02 möte HMV gruppen  BE   

2007-05-05 Informationsbord vid Uppsala Social Forum  TM   

2007-05-07 Styrelsemöte Vallbygatan 11 CC, MK, BE, AM, NM, TM, 
KK 

  MK 

2007-05-08 Fågelskådning vid Fyrisån         

2007-05-22-24 Kunskapsmarknaden Vaksalatorg AM, MK, CC, PH, TM, BE   MK 

2007-05-28 Integrationsortsproj Linnéstig Sävja KK   KK 

2007-05-30 Integrationsortsproj Linnéstig Hågadalen KK  KK 

            

Juni      

2007-06-05 Friluftsforum Tensta, Stockholm MK, KK  KK 

2007-06-07 Styrelsemöte Glimmervägen 10E AR, AM, KK, CC, TM, BE, 
NM, MK 

  MK 

2007-06-13 Möte med Aspgruppen, arbete med asptrappan   BE, NM     

2007-06-15 Naturnatten   CC     

2007-06-15/16 Rikskonferens   BE, CC   MK, TM, CC 

            

Juli      

            

Augusti      

2007-08-16 Styrelsemöte Ålbo, Vänge BE, MK, KK, AM, NM, PH  MK 

2007-08-19 Slåtter på Kungsängen    BE     

2007-08-23 Handla Miljövänligt-Möte Länsupptakt   TM     

2007-08-26 Stadsskogens dag   BE, TM     

2007-08-18 Miljövårdsrådet  BE, PH   
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September      

2007-09-06 Linnéstigsvandring  Stadsskogen KK  KK 

2007-09-06 Möte Handla miljövänligt     

2007-09-08 Kulturnatten: Naturvandring i Vasaparken  BE, KK, CC   

2007-09-10 Integrationsortsmöte  KK  KK 

2007-09-12 MiljöL  BE   

2007-09-14 - 09-
16 

Integrationsorts/guidenodutbildning Fittja, Sthlm KK   

2007-09-17 Styrelsemöte  BE, MK, TM, NM, KK  MK 

2007-09-19 Klimatseminarium: Vart är vädret på väg?   TM     

2007-09-20 Möte Handla miljövänligt         

2007-09-26 Möte Handla miljövänligt         

2007-09-30 Planeringskonferens styrelsen   MK, TM, CC, BE, NM, AM     

            

Oktober      

2007-10-01 - 10-
12 

Utställning Stadsbiblioteket Miljövänliga veckan     

2007-10-01 Föredrag Textil  Bolandskolan   Erika Hedberg 

2007-10-04 Miniutställning Miljövänliga veckan Forumtorget     

2007-10-04 - 10-
05 

Miniutställning  Miljövänliga veckan ICA Torgkassen    

2007-10-05 Presentation av SNF på releasefest för ekohandel Stabby Prästgård   Cecilia Carlqvist 

2007-10-08 Integrationsortsmöte   TM, KK   KK 

2007-10-09 Miljövårdsrådet   BE     

2007-10-13 Länskonferens Tärnsjö BE, MK, NM, CC     

2007-10-15 Styrelsemöte   AM, BE, MK, KK, CC, NM, 
TM, PH, Gäst: Jörgen 
Sjöström 

  TM 
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2007-10-17 Möte Handla miljövänligt     

2007-10-20 Närnaturguidehelg Östa, Tärnsjö KK   

      

November      

2007-11-06 Möte Handla miljövänligt     

2007-11-07 Styrelsemöte Kansliet MK, AM, NM, CC Gäster: 
Anna-Karin Andersson, 
webbmaster; Katarina 
Norén, valberedningen  

 CC 

2007-11-12 Medlemsmöte Biotopia AM, TM, MK, CC, BE, NM     

2007-11-13 Möte Aspengruppen   BE     

2007-11-19 Möte Handla miljövänligt         

2007-11-27 Möte om Ärna flygplats Kansliet BE, MK, AM, TM, NM     

      

December      

2007-12-08 Klimatmanifestation Celsiustorget TM, BE   

2007-12-10 Styrelsemöte Kansliet MK, AM, KK, TM, PH, BE, 
NM  

  CC 

2007-12-12 MiljöL         

2007-12-17 Integrationsortsmöte   TM, KK     

2007-12-17 Integrationsortsmöte   BE     

2007-12-18 Möte Handla miljövänligt         

? Presskonferens handdukar       Erika Hedberg 
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Bilaga 3:  

Verksamhetsberättelse Handla Miljövänligt gruppen 2007 
Handla Miljövänligt gruppen, HMV, sysslar med frågor som rör hållbar konsumtion och 
hållbart agerande. Gruppen hade under våren fem aktiva medlemmar som ökade till ca 
10 under hösten. Gruppen hade möten ca 1 gång per månad under våren och 
varannan vecka under hösten. 

Under våren lanserades den första upplagan av Miljöguiden. HMV stod för innehållet 
och samarbetade med KRAV som bidrog med layout och tryckning. Guiden 
distribuerades bl a till butiker, bibliotek, Upplands natur och via hemsidan.  

Under våren genomfördes en kampanj för att upplysa restauranger om de problem 
som odling av jätteräkor medför. Information skickades via post till ca 160 
restauranger, 50 restauranger fick påminnelse via e-post och ca 15 besöktes. 6 
stycken restauranger avlade s k räklöfte och dessa tilldelades diplom från gruppen. 
Resultatet av kampanjen kommunicerades via en artikel i Upplands natur och ett 
pressmeddelande. 

I augusti stod HMV-gruppen för upptakten i Upplands län inför Miljövänliga veckan. 
Maria Palm kom från rikskansliet och höll en föreläsning om årets tema textil. 
Upptakten besöktes av ca 25 personer. 

Erika Hedberg skrev en debattartikel, Köp bara ekologiska textilier, som publicerades 
17/8 i UNT. 

Inför Miljövänliga veckan inventerades Uppsalas butiker på miljövänliga textiler och 
resultatet fördes in på Naturskyddsföreningens hemsida (riks) och Miljöguiden 
uppdaterades och gavs ut i en ny upplaga. Följande aktiviteter genomfördes under 
miljövänliga veckan: föreläsning på Bolandskolan för elever på Mode och design 
programmet, utställning i konsumenthörnan på Stadsbiblioteket, informerade 
konsumenter på Forumtorget tillsammans med Årstiderna och informerade 
konsumenter på ICA Torgkassen. Ett pressmeddelande skickades ut som bl a 
informerade om kommunens bristande kunskaper om huruvida nonylfenol finns i 
Uppsalas vatten. En artikel om aktiviteterna publicerades i Upplands Natur. 

Innan jul inventerades Uppsalas matbutiker med avseende på sortiment av ekologiska 
varor och pris på dessa varor. HMV deltog också i en riksomfattande inventering av 
ekologisk julmat. Resultatet fördes in på Naturskyddsföreningens hemsida (riks). Riks 
skickade ut ett pressmeddelande baserat på resultatet och HMV skickade ut ett eget 
pressmeddelande som kompletterade riks med prisjämförelse och utbud av ekologiska 
varor. Både UNT och Uppsalatidningen uppmärksammade inventeringen. 

Strax före jul skickades ca 30 st handdukar som julgåva till dagis i Uppsala centrum för 
att uppmärksamma kommunen om att vid upphandling av textil bör denna vara 
ekologisk. Erika Hedberg mötte också Cecilia Forss, ordförande i Barn och 
ungdomsnämnden, i en debatt om ekologiska textiler i samband med en 
presskonferens om julgåvan. 
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Bilaga 4 

Verksamhetsberättelse Uppsala Naturskyddsförening Skogsgruppen 2007  
Aktiviteten har främst bestått i exkursioner och inventeringar av olika slags 
skogsbiotoper. Detta har skett i samarbete med Upplandsstiftelsen och Länsstyrelsen i 
Uppsala län. 

Som framgår av bilagorna har vi besökt ett antal kalkbarrskogar och lövskogar i 
Forsmarkstrakten vilket resulterat i ett flertal signalarter och några arter som är 
rödlistade. 16 juni deltog även Gävleborgs läns skogsgrupp. 

Vi har också undersökt en stor nyckelbiotop vid Lindsjön syd Ålands kyrka – där  vi har 
funnit höga naturvärden. Andelen död ved har ökat markant på senare år vilket har 
gynnat framförallt mossor som kräver sådant substrat. Bland annat hittade vi 
vedsäckmossa på en lokal och vedtrappmossa var traktvis snarast allmän på 
granlågor. Området hyser också hotade fågelarter som tretåig hackspett och järpe. 
Enligt vår uppfattning bör därför skogen vid Lindsjön prioriteras bland 
reservatsbildningsobjekten. 

Vi har också besökt skogs- och hagmarksområdet syd reservatet Andersby 
Ängsbackar. Där Roine Jansson har följt upp fågellivet under många år och rapporterat 
till Länsstyrelsen. 

Sjön Valloxen öster om Knivsta har mest för rekognosering besökts en gång.  

Undertecknad har dessutom gjort en fågelinventering med Upplandstiftelsen som 
uppdragsgivare. 

Vi har också haft tre inneträffar. Anders Delin talade om den hotade biologiska 
mångfalden i skogen. Vi har gjort ett studiebesök till SLU:s entomologiska institution 
samt avslutade året med att titta på Henry Åkerströms bilder från våra exkursioner och 
planera verksamheten för 2008. 

 

Uppsala 2008-01-19 

 

 

Jörgen Sjöström 

(Sammankallande)  
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Bilaga 5:  

Naturlig mångfald i Uppsala 
Det är en klar och lite blåsig höstdag. Vi är ett 25-tal personer, elever från en sfi-klass, 
lärare, guide och andra som gått stigen från Nyby till Lunsentorpet. En del går 
långsamt och lite trevande. Anna som är gravid i sjätte månaden stannar upp ibland 
och tar sig i ryggen. Jamal muttrar lite om att vi går för fort men alla stretar på mot det 
lilla torpet mitt i skogen. 

Väl framme där gör vi upp eld och tar fram grillkorv och bröd och kaffe. Plötslig ropar 
den fågelkunnige Said till och pekar upp i skyn. Guiden Rolf Jacobson tar sin kikare 
och konstaterar glatt att det är en kungsörn vi ser högt ovan torpet. Alla samlas för att 
också få se den stora rovfågeln. 

Det här hände i höstas och var ett av de många inslagen i Uppsala Naturskydds-
förenings och Närnaturguidernas mänskliga mångfaldsprojekt. 

Allt började på vårkanten då Uppsalakretsen fick tips om Naturskyddsföreningens 
integrationsprojekt. Vi skickade in en ansökan eftersom vi verkligen brann för 
projektidén. I början av maj fick vi svar. Uppsala hade blivit en av landets tre 
”integrationsorter”! Naturskyddsföreningen och Närnaturguiderna etablerade 
samarbete med de två övriga deltagarna i projektet Upplands ornitologiska förening 
och Studiefrämjandet. 

Tidpunkten syntes väl vald. Linnéfirandet kulminerade under maj, Linnéstigarna var 
restaurerade, kommunens integrationsprojekt på Kulturkontoret hade satt igång – och 
det gjorde vi också. 

Aktiviteter 
Undertecknad som haft många kontakter med olika invandrarkonstellationer under 
våren planerade ett antal träffar plus tre Linnéstigsvandringar i slutet av maj. Det första 
inslaget i planeringen var dock ett projekt tillsammans med Upplands fritidsfiskare. Vi 
planlade ett kul program inför Den stora metaredagen på Kristi himmelfärdsdag. Tyvärr 
blev det inget av eftersom ordföranden som deltog mycket aktivt i planerna blev sjuk 
och ingen annan i föreningen kunde ta vid. 

Sedan vände vi oss till en grupp iranska och kurdiska kvinnor i Valsätra som jag 
träffade en gång i deras lokal. Vi bestämde en vandring på en av Linnéstigarna i slutet 
på maj. Tyvärr ösregnade det så den blev inställd. Samma kväll hade vi dock en 
vandring på en annan Linnéstig, den i Sävja. På den var vi sammanlagt sex personer 
som vandrade i duggregnet. 

Den tredje vandringen på Linnéstigen i Hågadalen var planerad till några dagar senare 
där alla höga förväntningar infriades. Alla var väldigt nöjda och vi beslutade att göra om 
vandringen den 6 september. Upp emot 40 personer kom till Kvickstensvägen i 
Eriksberg och vandrade tillsammans med naturguiden Rolf Jacobson på Hågastigen. 

Vi gav oss dock inte med gruppen från Valsätra. De ville helst inte lämna sin lokal på 
Bandstolsvägen varför vi beslöt att göra en inomhusexkursion. Naturguiden Per 
Sonnvik hade med sig blomster av olika slag, vi satte på en fågelskiva och till slut blev 
det mycket diskussion om vad de olika blommorna kunde användas till. Vi kom överens 
om att göra en utflykt tillsammans till Hammarskog senare. 

I augusti var det sedan dags för nästa inslag, Kungsängsslåttern 19 augusti. Sfi-lärarna 
och jag lade upp planerna, vi annonserade och affischerade men tyvärr dök ingen från 
sfi-klassen upp.  

Så blev det september och vi gjorde den planerade vandringen på Linnéstigen i 
Stadsskogen. Ett 30-tal elever från sfi-undervisningen var med och det blev glatt 
återseende mellan dem som var med i maj och guiden Rolf Jacobson. 
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Sedan var det Kulturnatt och vi arrangerade tolkade vandringar i Vasaparken runt 
Biotopia. Det kom en hel del deltagare men inga som behövde tolk. 

I oktober gjorde vi en längre vandring i Lunsen. Vi var många, nästan 30, som 
vandrade över spänger och på stigar och till sist nådde fram till Lunsentorpet där vi 
grillade och fikade och, som sagt, fick syn på en kungsörn i skyn.  

Det sista inslaget under hösten var en fyra timmar lång vandring i Nåsten med ett tiotal 
deltagare. 

Sammanlagt har cirka 110 personer hittills deltagit i vandringarna och exkursionerna. 

Kurser m m 
Utöver dessa vandringar och exkursioner har jag deltagit tillsammans med Marianne 
Kahn i Friluftsforum på Järvafältet 5 juni. Jag gick också en kurs som 
Naturskyddsföreningen ordnade i Fittja i mitten på september. Jag var med på en 
Närnaturguidekurs i Östa i oktober och jag har berättat om projektet hos en av 
Rotaryklubbarna i Uppsala.  

Planering 
Vi har haft sammanlagt ett tiotal möten under perioden, dels med 
Naturskyddsföreningens styrgrupp, dels med företrädare för Närnaturguiderna och 
även haft möten med Studiefrämjandet samt UOF. Det har dock inte resulterat i några 
konkreta program men vi hoppas på aktivitet under våren. 

Yvonne Byström för Närnaturguidenätverket och jag har haft mycket dialog och många 
gånger under hela perioden och har nu lagt upp planer för våren. Det vi hittills 
åstadkommit pekar trots en del motgångar framåt. Vi kommer att på olika vägar 
fortsätta mångfaldsarbetet även efter den här första projekttidens slut. 

Resultat 
• Långtgående planer på ”Stora metaredagen” tillsammans med Upplands 

fritidsfiskare. Planeringen lades dock ned på grund av att ordföranden blev sjuk 
och att den övriga styrelsen inte hade möjlighet att ta över arbetet. 

• Tre vandringar på Linnéstigarna i slutet av maj. En blev dock inställd på grund 
av att de tänkta deltagarna inte ville ge sig ut i regn. Den andra blev lyckad, om 
än med endast sex deltagare. Den tredje blev mycket lyckad med 38 deltagare. 

• Träff med en kvinnogrupp i kommunens lokal Opalen i Valsätra. Deltagande 
cirka 25 kvinnor som gjorde en ”inomhusexkursion”. 

• Planering med affischering, annonsering osv för Kungsängsslåttern 19 augusti. 
Trots noggrann planering med en sfi-klass och deltagande lärare kom inga ur 
målgruppen. 

• Vandring på en Linnéstig med en sfi-klass. Deltagande 28 personer. Mycket 
lyckad. 

• Ytterligare en vandring med sfi-klassen i Lunsen. Ett 20-tal deltagare. Bl a såg 
en av deltagarna en kungsörn. 

• En vandring i Nåsten med ett tiotal deltagare. Mycket lyckat enligt guiden Per 
Sonnvik. 

• Försök att locka invandrare till Biotopia under Kulturnatten. Begränsat intresse. 

Uppsala 30 januari 2008 

 

Kersti Kollberg, styrelseledamot i Naturskyddsföreningen Uppsala och ansvarig för mångfaldsarbetet 

e-post kersti.kollberg@telia.com, tel 018-256984, 070-2112672 

mailto:kersti.kollberg@telia.com
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Bilaga 6:  

 
Vårt Framtida Uppsala: 2004 t o m 2007 
(föregående redovisning t o m 2006) 
 
Krets: Uppsala Naturskyddsförening 

Projektnummer: 021M10, 011M9, 012M16 

Projektets målsättning: Projektet har syftat till att stärka natur- och miljöfrågornas 
ställning i den fysiska planeringen av Uppsala. Ett visionsdokument har tagits fram som 
visar hur staden kan förändras vad gäller trafik/kollektivtrafik, bebyggelse, samt 
grönstruktur. Dokumentet har formen av en stor, hopvikbar ”plansch” i form av ett vitt 
duschdraperi (”drapa”) - med staden i perspektiv snett uppifrån och med texter 
runtomkring, som beskriver spårburen trafik i samspel med bebyggelse i stråk och med 
stora landskapskilar emellan (design: P. Hultén). 

Ytterligare en ”drapa” har tagits fram, gällande ”Mat & Klimat”, med textunderlag från 
Gun Lange och Emma Wallrup från Ingenjörer och Naturvetare Utan Gränser (INUG) 
samt UNFs eget projekt Handla Miljövänligt (HMV).  En tredje drapa är på gång om 
Kretsloppsbaserade drivmedel. Samtliga ”drapor” fokuserar mot Uppsala och de 
kommer att läggas in på UNFs hemsida. 

Landskapskilarna (i drapa nr 1) bygger vidare på det grundmönster som Linnés 
vandringsstigar fick på 1700-talet och som UNF, med stor framgång, bidragit till att 
uppmärksamma inför Linné-jubiléet 2007. Helhetsvisionen vill visa hur staden – med 
förbättrade urbana kvaliteter – även kan svara upp emot Klimatmålen. Projektet har 
bidragit till att driva den lokala politiken i riktning mot konkreta strategier för att klara 
Kyoto-målen, inte minst genom UNFs aktiva deltagande i kommunens Miljövårdsråd. 
Till detta har även bidragit ett flertal artiklar i Uppsala Nya Tidning samt öppna 
seminarier i Miljövårdsrådets regi. (ansvarig: P. Hultén) Detta arbete pågår även under 
innevarande mandatperiod, med sikte mot att förmå Uppsala kommun att anta en 
Klimatstrategi för att kapa bort 20 % koldioxid per capita, årtionde för årtionde fram till 
mitten av seklet för att nå målen. Nu kan rapporteras att kommunen faktiskt antagit en 
sådan strategis inledande steg, men hur den strategin ska konkretiseras är en öppen 
fråga, som UNF oupphörligt bevakar, särskilt genom projektet ”Vårt framtida Uppsala”. 

Genomförda aktiviteter: Deltagande i kommunens Miljövårdsråd, seminarier i rådets 
regi, Seminarier i UNFs regi, deltagande i lokal Miljömässa 2005 med visions-
dokumentet (”dusch-draperiet”), deltagande i remissarbetet gällande Översiktsplaner, 
Trafikplaner etc. Deltagande i det nybildade tvärpolitiska Klimatnätverket med 
studiegrupper. Aktivt deltagande i Uppsala kommuns ”Kunskapsmarknad” i maj 2007 
(under Linné-veckan) med två drapor samt visningen av Al Gore-filmen ”En obekväm 
sanning” på storbildsskärm på Vaksalatorg med efterföljande debatt (Redan i början av 
december 2006 hade UNF tagit initiativ till en specialvisning av filmen på en biograf i 
Uppsala – med efterföljande debatt i en helt fullsatt salong). 

Projektets resultat i förh. till målsättningen: Resultaten har/håller på att infrias i och med 
att debatten i staden nu inför mandatperioden 2006-10 har fördjupats. Vi har jobbat så 
hårt och effektivt vi kunnat på många olika fronter. En viktig front är Miljövårdsrådet, 
som hotats med nedläggning efter senaste valet, men som nu kommer att leva vidare 
som en värdefull arena och ett prisvärt sätt för kommunen att utveckla sina 
miljöstrategier för den fysiska planeringen. Projektet Vårt Framtida Uppsala har 
fungerat fint som ett sätt att samla många olika perspektiv som påverkar kommunen / 
staden och dess närlandskap långsiktigt. 
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Resultatspridning: Vi kommer att under 2007 dels skapa ytterligare två stor-
planscher/drapor gällande: 

Kretsloppsbaserade drivmedel för Uppsala efter ”peak oil”  

”Klimat-medveten mat” (gjort under maj -07). 

 De tre storplanscher som då uppstår sammantaget kommer att läggas in på UNFs 
hemsida och ska vid behov även kunna tryckas upp i A3-format och spridas både lokalt 
och gärna med hjälp av SNF centralt, som ett exempel på hur en lokal krets kan arbeta 
långsiktigt. 

Egna reflexioner, erfarenheter som gjorts: Himla roligt och lärorikt arbete! Viktigt att en 
gryta hålls kokande under lång tid, gärna tio år sammantaget. Viktigt att aktuella frågor 
i den internationella, nationella och regionala samhällsdebatten hela tiden vävs in i den 
lokala. Viktigt att det lokala visionsbyggandet sker långsiktigt (20-50 års sikt) och 
uthålligt. Tillfälliga bakslag i enstaka frågor är ingenting jämfört med långsiktiga 
framsteg i medvetenhet (t ex om klimatfrågan). Att ordna specialvisning av Al Gores 
film (som vi gjorde i dec. 2006 med efterföljande debatt i en smockfull biosalong samt 
på Vaksalatorg i maj 2007) har exempelvis direkt att göra med Uppsalas framtida 
trafiksystem de närmsta årtiondena. 

Ekonomisk redovisning: De kostnader som projektet har haft är i fallande skala efter 
storlek; 

Lönekostnader: 34152 kr 
Annonsering: 19051 kr 
Filmvisning (lokalhyra och licens): 8563 kr 
Arvodeskostnader: 5056 kr  
Materialkostnader för kampanj (uppsättningsmaterial etcetera): 2293 kr 
Kopiering: 1467 kr 
Övriga kostnader: 850 kr 
Fika: 259 kr 

Totalt har projektet kostat 71691 kr.  

Projektbidrag utgick på 65000 kr och föreningen bidrog med egna intäkter på 6691 kr 
vilket tillsammans täckte projektets kostnader.  

Det har inte funnits några övriga finansieringskällor.  

Hur många nya medlemmar har projektet givit: Säkert minst ett par hundra av de 
hundratals nya medlemmar som strömmat till UNF per månad (!) under senaste 
halvåret 

Uppgiftslämnare: Per Hultén samt Tanja van de Meulebrouck, vad gäller ekonomisk 
redovisning.  

 

 

 



Uppsala Naturskyddsförening Sida: 1

Resultatrapport Utskrivet: 08-02-26
Preliminär

Räkenskapsår: 07-01-01 - 07-12-31 Senaste vernr: A7111
Resultatenhet: Hela föreningen
Period: 07-01-01 - 07-12-31

Perioden

Rörelsens intäkter och lagerförändring
Nettoomsättning

3010 Medlemsintäkter 58 740,00
3030 Övrig intäkt 5 352,00
3050 Företagsstöd 2,5% 602,00
3070 Projektbidrag 50 000,00
S:a Nettoomsättning 114 694,00

S:a Rörelseintäkter och lagerförändring 114 694,00

Bruttovinst 114 694,00

Rörelsens kostnader
Övriga externa kostnader

5010 Lokalhyra -17 014,00
5410 Licenser -1 563,00
5620 Litteratur -200,00
5710 Porto -1 840,50
5815 Resekostnader bil -4 469,10
5828 Hyrbusskostnad -2 226,00
5830 Hotell och logi -1 162,00
5850 Konferenser -4 362,50
5910 Annonsering -7 649,00
5920 PR -1 860,00
5930 Medlemsskap -600,00
5950 Naturguidning -11 092,00
6070 Representation, extern -945,00
6075 Representation, intern -5 172,50
6080 Present / Gåva -1 372,50
6100 Material -3 580,00
6110 Kontorsmaterial -5 192,50
6120 Kopiering -1 658,00
6210 Telefon, fast -4 206,00
6220 Internet -1 500,00
6550 Konsultarvoden -12 929,00
6560 Räntekostnader 182,93
6570 Bankkostnader -1 225,00
6580 Plusgirokostnader -440,50
6990 Övriga kostnader -1 460,00
S:a Övriga externa kostnader -93 536,17

Personalkostnader
7010 Lön -867,00
7011 Lön, Per Hultén -26 970,00
7510 Arbetsgivaravgifter -8 673,00
S:a Personalkostnader -36 510,00

S:a Rörelsens kostnader inkl råvaror mm -130 046,17

Rörelseresultat före avskrivningar -15 352,17

Rörelseresultat efter avskrivningar -15 352,17

Rörelseresultat före finansiella intäkter och kostnader -15 352,17

Resultat från finansiella investeringar
Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter

8310 Ränteintäkter 1 559,53
S:a Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter 1 559,53

S:a Resultat från finansiella investeringar 1 559,53

Resultat efter finansiella intäkter och kostnader -13 792,64



Uppsala Naturskyddsförening Sida: 2

Resultatrapport Utskrivet: 08-02-26
Preliminär

Räkenskapsår: 07-01-01 - 07-12-31 Senaste vernr: A7111
Resultatenhet: Hela föreningen
Period: 07-01-01 - 07-12-31

Perioden

Resultat före bokslutsdispositioner och skatt -13 792,64

Resultat före skatt -13 792,64

Beräknat resultat -13 792,64

8999 Årets resultat 13 792,64



Uppsala Naturskyddsförening Sida: 1

Resultatrapport Utskrivet: 08-02-27
Preliminär

Räkenskapsår: 07-01-01 - 07-12-31 Senaste vernr: A7111
Resultatenhet: 006 "Vårt Framtida Uppsal"
Period: 07-01-01 - 07-12-31

Perioden

Rörelsens intäkter och lagerförändring
Nettoomsättning

3050 Företagsstöd 2,5% 602,00
S:a Nettoomsättning 602,00

S:a Rörelseintäkter och lagerförändring 602,00

Bruttovinst 602,00

Rörelsens kostnader
Övriga externa kostnader

5410 Licenser -1 563,00
6100 Material -240,00
6110 Kontorsmaterial -1 753,00
6120 Kopiering -1 298,00
6990 Övriga kostnader -369,00
S:a Övriga externa kostnader -5 223,00

Personalkostnader
7011 Lön, Per Hultén -26 970,00
7510 Arbetsgivaravgifter -7 807,00
S:a Personalkostnader -34 777,00

S:a Rörelsens kostnader inkl råvaror mm -40 000,00

Rörelseresultat före avskrivningar -39 398,00

Rörelseresultat efter avskrivningar -39 398,00

Rörelseresultat före finansiella intäkter och kostnader -39 398,00

Resultat efter finansiella intäkter och kostnader -39 398,00

Resultat före bokslutsdispositioner och skatt -39 398,00

Resultat före skatt -39 398,00

Beräknat resultat -39 398,00



Uppsala Naturskyddsförening Sida: 1

Projektresultat Utskrivet: 08-02-27

Projektnr: 60
Projekt: Integrationsort
Period: 07-06-01 - 08-02-27

Perioden

Övriga kostnader
5620 Litteratur -200,00
5710 Porto -50,00
5815 Resekostnader bil -590,00
5828 Hyrbusskostnad -2 226,00
5910 Annonsering -1 758,00
5950 Naturguidning -7 342,00
6210 Telefon, fast -1 450,00
6220 Internet -1 500,00
S:a Övriga kostnader -15 116,00

Resultat före avskrivningar -15 116,00

Resultat efter avskrivningar -15 116,00

Resultat efter finansiella intäkter och kostnader -15 116,00

Resultat före bokslutsdispositioner och skatt -15 116,00

Resultat före skatt -15 116,00

Nettoresultat -15 116,00



Uppsala Naturskyddsförening Sida: 1

Balansrapport Utskrivet: 08-02-26
Preliminär

Räkenskapsår: 07-01-01 - 07-12-31 Senaste vernr: A7111
Resultatenhet: Hela föreningen
Period: 07-01-01 - 07-12-31

Ing balans Period Utg balans

TILLGÅNGAR
Omsättningstillgångar

Fordringar
1510 Kundfordringar 923,00 0,00 923,00
1511 Återbäring  från Riksföreningen 61 436,00 -2 796,00 58 640,00
1531 Kortfristig fodran -306,00 0,00 -306,00
1532 Skattefodran 27,00 0,00 27,00
S:a Fordringar 62 080,00 -2 796,00 59 284,00

Kassa och bank
1910 Bank (Swedbank)  8367290-7 (Fond) 485 179,47 -5 680,79 479 498,68
1915 Bank Swedbank 56907-9  Fond 72 839,07 1 204,80 74 043,87
1920 Bank (Ikanobanken) 25 824,97 72 995,53 98 820,50
1925 Bank (Swedbank) 473 988,79 -1 781,07 472 207,72
1930 Plusgirot 42 096,38 -19 371,60 22 724,78
1940 Girokapitalkonto 0,76 0,00 0,76
1950 Money in transfer "transförerande pengar" 63 543,00 -63 543,00 0,00
S:a Kassa och bank 1 163 472,44 -16 176,13 1 147 296,31

S:a Omsättningstillgångar 1 225 552,44 -18 972,13 1 206 580,31

S:A TILLGÅNGAR 1 225 552,44 -18 972,13 1 206 580,31

EGET KAPITAL, AVSÄTTNINGAR OCH SKULDER
Eget kapital

2090 Eget kapital -126 055,31 0,00 -126 055,31
2092 Reserverade projektmedel -101 227,50 2 749,50 -98 478,00
2096 Fond verkligt värde -485 279,95 4 475,99 -480 803,96
2098 Vinst eller förslut från innevarande år -494 355,21 13 792,64 -480 562,57
S:a Eget kapital -1 206 917,97 21 018,13 -1 185 899,84

Kortfristiga skulder
2440 Leverantörsskulder 0,00 -13 258,00 -13 258,00
2510 Skatteskulder -15 766,00 12 079,00 -3 687,00
2710 Personalskatt -27,00 -867,00 -894,00
2899 Kortfristiga skulder -2 841,47 0,00 -2 841,47
S:a Kortfristiga skulder -18 634,47 -2 046,00 -20 680,47

S:A EGET KAPITAL, AVSÄTTNINGAR OCH SKULDER -1 225 552,44 18 972,13 -1 206 580,31

BERÄKNAT RESULTAT*** 0,00 0,00 0,00
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